

おわび（正誤表）

『英語長文〔実戦〕15時間完成』の内容に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします
ます。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
15	7 1 上から5行目	【誤】 ... our food culture and <u>it's</u> history. → 【正】 ... our food culture and <u>its</u> history.